




GCS - IHRE EXPERTEN FÜR 
PROFI-LEISTUNGEN

Wir sind Ihr Partner, der die Werte Ihres Unternehmens sichtbar zur Geltung bringt und Ihnen und 
Ihren Kunden ein Gefühl von mehr Sicherheit und Komfort bietet.

Wie wir das schaffen? Ganz einfach. Durch glänzende  
Ergebnisse und Erlebnisse – im Detail durch eingehende 

Planung und Organisation, ausgefeilte Logistik, öko-
nomisches und ökologisches Know-how und hohe 

Leistungseffizienz. Das nötige Fachwissen kommt 
von unseren rund 700 motivierten Mitarbei-

terinnen und Mitarbeitern, die für mehr als 
350 Kunden ihre Leistung erbringen. Un-

terstützt werden sie dabei von einem 
hochtechnisierten Maschinenpark. 

Wir setzen hohe Maßstäbe: Mit unserem Qualitätsmanagement analysieren 
und steuern wir die Reinigungsqualität, Prozesse werden kontrolliert und 
kontinuierlich optimiert. 

Komplexe Dienstleistungen oder klassische Reinigungsarbeiten – wir führen 
Ihren Auftrag zuverlässig aus. Mit einem tatkräftigen Team. Die „Gesellschaft 
für Cleaning Service“ – kurz GCS – ist eine hundertprozentige Tochter der 
Fraport AG, die zu den größten Flughafen-Konzernen weltweit zählt.

Überzeugen Sie sich selbst von unserem Leistungsportfolio. 
Wir stehen für Sie bereit, wenn Sie uns brauchen: 
24 Stunden am Tag, an 7 Tagen in der Woche.



REINIGUNGS  
SERVICE

REINIGUNG, PFLEGE, HYGIENE

Unsere Gebäudereinigung beinhaltet alle Komponenten der Unter-
halts- und Zwischenreinigung – ganz nach Ihrem Bedarf. Mit unserem 
Spezial-Know-how sind wir in der Lage auch Flächen mit besonderen 

Anforderungen zu reinigen.

Airportflächen
––––

Gebäude und Betriebsflächen
––––

Parkhäuser
––––

Maschinelle Bodenreinigung von Großflächen
––––

Bürgersteige und Freiflächen
––––

Messe- und Ausstellungshallen
––––

Glas und Fassaden
––––

Kraftfahrzeuge
––––

Raucherkabinen
––––

Schmutzfangmattenservice
––––

Hygieneservice

TECHNISCHER  
SERVICE

WARTUNG, INSTANDSETZUNG, PFLEGE

Sensible Anlagentechnik benötigt entsprechende Kenntnisse für  
deren Pflege und Wartung. Unsere hervorragend ausgebildeten Fach-
kräfte sorgen für eine schnelle und dauerhafte Wiederherstellung der  
Betriebsbereitschaft und damit eine längere Lebensdauer Ihrer  

Anlagen.

Sanitäranlagen
––––

Brandschutztüren
––––

Brandschutzklappen
––––

Klimakonvektoren und Induktionsgeräte
––––

Klimakanäle und Klimageräte
––––

Wartung und Instandsetzung von technischen Einrichtungen
––––

Prüfung von Aufzügen
––––

DGUV V3 Elektroprüfung
––––

Wartung und Reparatur von Fahrrädern und Rollstühlen
––––

Hausmeisterdienste



LOGISTIK 
SERVICE

PLANUNG, TRANSPORT, LAGERUNG, ENTSORGUNG

Wir bieten zuverlässigen Service von der Planung über das Material-
management bis zur Auslieferung: Wir stellen sicher, dass Ihre Schnitt-
stellen mit unserer Transportlogistik Just-In-Time versorgt und damit 

Ausfallzeiten vermieden werden.

Transportdienstleistungen und Materialdisposition
––––

Hol- und Bringservice (Airport-Logistik)
––––

Containergestellung und Entsorgung
––––

Bereitstellung von Logistikflächen
––––

Gestellung von Aufsichtspersonal
––––

Vermietung von Fahrrädern
 

SPEZIAL 
SERVICE

REINIGUNG, PFLEGE, WERTERHALTUNG

Reinigungsaufgaben abseits des Alltäglichen mit besonderen Anforde-
rungen, Spezialkenntnissen oder spezifischem Equipment wie z.B. eine 
Grundreinigung sind für uns kein Problem. Wir sind sowohl technisch 

als auch personell für Ihren „Spezial-Auftrag“ gerüstet.

Küchenabluft
––––

 Gepäck-Förderanlagen, Fluggastbrücken
––––

Monitore, Falttafeln
––––

Bau bzw. Baustellen
––––

Wände und Decken
––––

Brandschutzreinigung von Roll- und Fahrtreppenschächten
––––

Lederpflege und Aufbereitung
––––

Oberflächenversiegelung und Veredelung von Böden
––––

Hygieneservice/Schädlingsbekämpfung/Desinfektion
––––

Winterdienst und Grünflächenpflege
––––

Renovierung:  
Maler- und Schreinerarbeiten

––––
Gestellung von Servicekräften: 

Vip-Lounge, Empfang, Tagesdienst





ALLROUNDER



WEIL WIR GLÄNZENDE  
LÖSUNGEN FÜR ALLE  
IHRE OBJEKTE HABEN

Bei unserem Reinigungsservice kommt es auf 100 % Sauberkeit an. Fühlbare Frische  
und strahlender Glanz ist das, was Sie als Kunde erwarten und wir von GCS Ihnen  
liefern – dauerhaft. 

Sehen, was andere nicht sehen. Wir verfügen über viele ge-
schulte Augen, um das innere und äußere Erscheinungsbild von 
Gebäuden nicht nur im Blick zu haben sondern auch für ein 
gepflegtes Umfeld zu sorgen. 

Unsere Mitarbeiter arbeiten unauffällig, diskret im Hintergrund, 
aber effizient. Sie hinterlassen keine Spuren, sondern sichtbare 
Ergebnisse, von denen alle profitieren, die Wert auf Sauberkeit 
und Hygiene legen. Und sie sind für Sie da, wenn sie gebraucht 
werden – rund um die Uhr.

Unser Reinigungsservice umfasst die bedarfsgerechte, kom-
plette tägliche oder regelmäßige Reinigung von Gebäude- und 
Außenflächen. Das heißt, wir kümmern uns um die Pflege Ihrer 
Fußböden, sanitären Anlagen, Möbel und Gerätschaften.  
Unser kontinuierlicher Unterhaltsreinigungs-Service hilft hart-
näckigen Schmutz nachhaltig zu vermeiden, so haben auch 
Fettfilme und Schmutzränder keine Chance.

Wussten Sie, dass …
… wir jährlich knapp 2 Milliarden m2 unterschiedlichster Flächen 
reinigen? Die Größe entspricht in etwa 3/4 des Saarlandes.



WEIL WIR GLÄNZENDE  
LÖSUNGEN FÜR ALLE  
IHRE OBJEKTE HABEN

01
01_ Präsent, unauffällig, zuvorkommend:  
Ein sauberes Ambiente bietet ein Mehr  
an Sicherheit und Wohlgefühl.

02_ Reinheit in Perfektion: Professionelle
Arbeitsweise kombiniert mit dem richtigen  
Equipment.

03_ Blick fürs Detail: Wir stellen höchste  
Ansprüche an Qualität und Reinigungs- 
Fähigkeiten. 
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ERSTHELFER



WEIL WIR SCHNELL  
HELFEN WENN’S DRAUF  
ANKOMMT 

Schnell vor Ort sein und Probleme mit gebotener Fachkenntnis lösen – unsere Art Notfälle 
zu behandeln. Wir bringen und halten Ihre Anlagen in Schuss – und auf Hochglanz.

Wo gehobelt wird, fallen nicht nur Späne, sondern entstehen an 
Maschinen und Anlagen vielerlei Rückstände und Ablagerun-
gen, die beseitigt werden müssen.

Reicht das nicht aus, bieten wir als flexibler Dienstleister auch 
Hilfe für die Wiederinstandsetzung. Schnell und langfristig. Weil 
Verschmutzungen Qualität und Totalausfall Zeit und Geld kos-
ten. Mit unserer Arbeit schenken wir Ihnen Zeit – In Form einer 
längeren Lebensdauer Ihrer Anlagen und Maschinen.

Das Sauberhalten der Technik dient ebenso der Arbeits
sicherheit und des Umweltschutzes. Gerade in diesen sensiblen  
Bereichen ist es umso wichtiger, dass Wartung und Instand
setzung von ausgewiesenen Fachkräften durchgeführt wer-
den. Mit unserer modernen und umfangreichen Ausstattung 
an Spezialequipment sind wir in der Lage Ihre Aufträge zügig 
abzuschließen, das heißt Ihre Produktionsabläufe werden nicht 
oder nur minimal beeinflusst. 

Wussten Sie, dass …
… wir pro Jahr mehr als 112.576 Technische Anlagen warten? 
Eine beeindruckende Zahl – zu Ihrer Sicherheit.



WEIL WIR SCHNELL  
HELFEN WENN’S DRAUF  
ANKOMMT 

01_ Profi am Werk: Ob es klemmt, kompliziert  
oder komplex ist, die Spezialisten von GCS stellen 
sich jeder Aufgabe.

02_ Auch Helfer brauchen Hilfe: Unsere Spezial
roboter stehen in Sachen Gründlichkeit ihren 
menschlichen Kollegen in nichts nach.

03_ Wir bewegen was: Indem wir dafür sorgen, 
dass Maschinen und Anlagen am Laufen bleiben. 
Weil sie sich in besten Händen befinden. In unseren.
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VOLLPROFIS



WEIL WIR AUF ALLES  
ACHTEN - BESONDERS  
DEN WERTERHALT

Wir behalten Ihre Werte im Blick. Um frühzeitig einzuschätzen, wann rechtzeitig  
gehandelt werden muss. Wir wissen, wie wir bei einer Spezialreinigung mit Wirksamkeit 
und effizientem Ressourceneinsatz Ihre Werte dauerhaft erhalten können.

Sauberkeit ist auch Detailarbeit, ist Expertensache. In diesem 
Bereich gelten für uns höchste Maßstäbe, diesen begegnen wir 
mit außergewöhnlichen Lösungen und mit modernem Equip-
ment. Der achtsame Umgang mit Werten – sowohl ideell als 
auch materiell – ist mit das Wichtigste, was wir unseren Mitar-
beitern vermitteln. Mit diesem Verständnis führen wir auch Ihren 
Auftrag aus. 

Mit über 20 Jahren Erfahrung an einem der größten Luftver-
kehrs-Drehkreuze, dem Frankfurter Flughafen, verfügen wir 
über ein umfassendes Know-how im Bereich der Spezialreini-
gung. Kombiniert mit unserem leistungsfähigen Equipment, wie 
Großscheuersaugmaschinen, Spezialreinigungsmaschinen, 
Hochdruckreinigern, Polierautomaten u.v.m, sind wir glänzend 
aufgestellt. Ob bei unerwartetem Großbedarf oder ganz nach 
Plan – wir stehen mit unserem hochmotivierten Team in kürzes-
ter Zeit für Sie bereit! Gerne bieten wir Ihnen eine kostenlose 
Probereinigung vor Ort an.

Wussten Sie, dass …
… wir jährlich mehr als 74.521 Stunden für spezielle Reinigungs-
aufgaben im Einsatz sind – passend auch für Ihren Auftrag.



WEIL WIR AUF ALLES  
ACHTEN - BESONDERS  
DEN WERTERHALT

0101

03

01_ Perfekter Lauf: Mit dem Einsatz von Spezial
maschinen lösen wir jedes Problem.

02_ Alles im Griff: Auch das Reinigen und Sauber-
halten großer Flächen ist kein Problem für uns.

03_ Sauber macht Spaß: Wir sorgen auf allen 
Glasflächen für den richtigen Durchblick.
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WEGBEREITER



Wir transportieren nicht einfach nur von A nach B, sondern planen sorgfältig voraus, 
wie unserem Kunden und ihrem Bedarf logistisch perfekt termingerecht werden. Wir 
versorgen Knotenpunkte mit dem benötigten Material Just-In-Time.

GCS bringt Sie in Sachen Transport und Logistik weiter. Wir 
sind das Bindeglied, um Service und Produktion in Ihrem Unter
nehmen am Laufen zu halten. Mit vollem Einsatz, durchdachter 
Logistik und entsprechendem technischen Hintergrund gewähr-
leisten wir pünktliches Ankommen.

Eine perfekt organisierte Logistik ist die Voraussetzung für einen 
reibungslosen Fluss von Informations- und Warenströmen. Mit 
unserer eigenen Transportflotte gehen wir flexibel und schnell 
auf Ihre Wünsche und Anforderungen ein. 

Das Spektrum unserer Logistik-Services ist breit gefächert: 
Mit unserer Fahrzeugflotte verteilen wir Materialien, fungieren 
als zuverlässiger Hol- und Bringservice für Gastronomie und 
Shops oder versorgen Sie mit Hygieneartikeln aller Art. Selbst-
verständlich übernehmen wir auch den umweltgerechten  
Entsorgungsservice für Sie. 

Wussten Sie, dass …
… wir zur Bewältigung der Warenströme innerhalb des Terminals 
pro Jahr ca. 12.000 km zu Fuß zurücklegen?

WEIL WIR SIE MIT  
VOLLEM EINSATZ  
VORANBRINGEN



01_ Immer freie Fahrt: Wo man uns braucht,  
sind wir schnell vor Ort.

02_ Volle Kraft voran: Mit Mann- und
Maschinenkraft lösen wir auch schwierige  
Logistikaufgaben.

03_ Durchblick behalten: Unsere Logistik
spezialisten sorgen dafür, dass Ihre Lieferung  
Just-in-Time bei Ihnen eintrifft.
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WEIL WIR SIE MIT  
VOLLEM EINSATZ  
VORANBRINGEN



GCS - IHR  
FAIRER PARTNER

GEPRÜFTE QUALITÄT - ZUM SCHUTZ VON  
MITARBEITERN, UMWELT UND KLIMA

Die Sicherheit und Gesundheit unserer Mitarbeiter hat für uns 
absoluten Vorrang. Durch regelmäßige Schulungen und Sensi-
bilisierung für den sicheren Umgang mit Maschinen und Reini-
gungsgeräten können wir Arbeitsunfälle und Berufskrankheiten 
weitgehend verhindern. Mögliche Gesundheitsgefahren wer-
den durch arbeitsschutztechnische Begehungen aufgedeckt, 
beseitigt und ggf. durch Präventionsmaßnahmen vorgebeugt.

Umwelt- und Klimaschutz genießen bei GCS einen hohen Stel-
lenwert. Wir achten auf den Einsatz qualitativ hochwertiger und 
umweltverträglicher Reinigungsmittel und sind nach dem System 
zur Qualitätsmessung nach DIN EN ISO 9001:2008 zertifiziert und 
nach EMAS geprüft. Dieses Verfahren kommt in allen Bereichen 
– vor, während aber auch nach der Reinigung – konsequent zur 
Anwendung.

Wussten Sie, dass …
… unsere Reinigungs-Erfahrung mit rund 700 Mitarbeitern  
mittlerweile mehr als 7.272.719.300 Minuten beträgt?



GCS - IHR  
FAIRER PARTNER

AUSGEBILDETE MITARBEITER -  
FÜR MEHR CHANCEN UND  
HÖHERWERTIGEN SERVICE

Mehr Qualität durch mehr Qualifikation
Ausgebildete und motivierte Mitarbeiter liefern auch qualitativ höherwertige Ergebnisse. 
Wir arbeiten nach höchsten Qualitätsmaßstäben, deren Einhaltung von unseren Füh-
rungskräften, sowie den Qualitätsmanagern akribisch kontrolliert werden. 

Ein gutes Klima – das gilt ebenso für unseren Personalbereich. Wir bekennen uns zur 
sozialen Verantwortung, die wir gegenüber unseren Mitarbeitern haben. Mit einer Viel-
zahl an Möglichkeiten zur Weiterbildung zur Fachkraft, zum Gesellen oder Meister. 
Jeder soll bei uns seinen Weg machen dürfen, jeder seine Chance bekommen sich 
bei uns weiterzuentwickeln – beruflich und persönlich.

 





Kulturelle Vielfalt bei GCS
Unsere Mitarbeiter repräsentieren mehr als 56 Länder rund 
um den Globus. Viele Kulturen, gemeinsame Werte, ein Ziel: 
Unseren Kunden Service von höchster Qualität zu bieten. 

Wir sind GCS!



GCS Gesellschaft für
Cleaning Service mbH & Co.
Airport Frankfurt/Main KG
Tor 3, Gebäude 170
60547 Frankfurt am Main

Telefon +49 (0)69 690-20721
info@gcs-cleaning.de

www.gcs-cleaning.de


